

孔子紀元二千五百零三年

夏歷歲次壬辰年七月初二日

大漢口報

美駐遠東海軍司令誇言謂

聯軍可隨時派軍向

韓共海岸登陸進攻

但未能抗阻聯軍登陸

共軍沿海防務雖已增強

東京二十一日台衆社電·美駐遠東海軍司令布里士高中將·昨誇謂共方現雖已將其沿海各要港軍事火力增強·但聯軍仍隨意可向韓海岸·作強行登陸之攻擊戰·彼堅信聯合國海軍·諸熟登陸戰術·彼謂聯軍於韓戰中·已兩度在共軍海灘登陸成功·第一次係於一九五一年九月十五日·向西岸仁川港登陸·第二次係於一九五十年八月下旬·向東海岸元山港登陸·聯軍前兩次之登陸·均是暗襲直入·使共軍喪膽。

必選最堅強之區登陸以便能破壞共方砲火

布里士高中將謂·共方於近三個月來·深慮聯軍向其兩岸沿海登陸·乘已將海防之大砲·增加倍以上·彼謂共軍在東岸元山港區已佈置有大砲四十二門·滿以為如者聯軍向其登陸·當遭其迎擊·但布氏謂如若聯軍決定登陸·亦必遙共方海岸炮最強之區登陸·以便吾人能重大破壞共軍之大砲·而自軍需中心及砲位·謂聯軍現時之空襲·已使共軍軍事·遭受重大損失云

砲手發砲欠準

布氏謂共方之海岸大砲·多數是裝置坦克車之上或屬活動式者·其大砲係屬以前日軍德軍用過·及第二次世界大戰初期所製之舊式大砲·韓共之砲兵·以其現有之大砲而言·則練已算成熟·但韓共砲手·發砲欠準·未難算為優良砲兵·布氏又稱·聯軍將繼續加強空襲共軍·已使共軍軍事·遭受重大損失云

聯軍承認其飛機

高麗·汝山二十八日聯合社電·聯軍聯絡官·本日通知共方·謂聯軍飛機·於本月廿六日·無意飛過

一度飛入中立區

死亡者·佔一千七百四十五人·受傷者·一千三百七十五人·被俘者·十人

四人云

日本來月·損失最重之一週·其中

共軍近

英軍

英軍</

電話 PA. 7825

廣豐有限公司

KONG FONG CO., LTD.

Tele Phone Pacific 2478

242-244 Pender St. E. Vancouver 4, B.C.

百吉旅行麵

五種食法

滾水泡食

汽水泡食

莫類甜食

乾燒麵食

美味鮮甜

◎ 消夏佳品 ◎ 家鄉風味

夏日迫人試問僑胞思食否？

地理我們的土壤

前謠言有飛機駕駛員，在空中風附
加拿大公民科移民部書 林岳黎譯

譯者附註

加拿大城市

自稱窮人

意大利加布尼電，埃及被逐國

王法祿，昨日告新聞記者稱，謂彼

現已成爲窮人無家可歸，對將來亦

無計劃，彼並否認有大量財款存於

美國、瑞士、巴西等銀行。自稱彼

與其妻及子女此後生活盡量簡單，

彼招待新聞記者時，手尚懷抱甫生

六個月之新王乳嬰，面容嚴肅，實

伊丹巴拉狄素大旅館，共佔房間廿

個。

前謠言有飛機駕駛員，在空中風附

近山峯見及挪亞方舟，但各種傳說

紛歧，實不足信。

新到大有興泰有限公司

TAI HING COMPANY LTD.

265 E. Pender St. Vancouver, B.C. Canada

電話 TA. 1028

泰興有限公司謹啟

大紅灰蛋

唐山綠豆

盒裝補生銀

和合銀針

新絲苗

皇帝牌十

淨新絲苗

泰興有限公司謹啟

南聲特別出品

何麗芳

羅劍郎

洗劍麗

芳麗芬

火網網

楚宮

四十

年二只

任劍輝

梁波

張月兒

蘇蕙

翁金忠

卿憐我愛

一隻

江平

苦海情僧

相

朱燕屏

凌曉暉

一隻

李錦昌

祭

瀟湘

一隻

朱頂鵝

一世祖現形

二只

馬開錫電器行

雨

一隻

朱頂鵝

雷

一隻

芳麗芬

洗幹持南

張月兒

翁金忠

蘇蕙

翁金忠

卿憐我愛

一隻

江平

苦海情僧

相

朱頂鵝

凌曉暉

一隻

李錦昌

祭

瀟湘

一隻

朱頂鵝

雷

一隻

芳麗芬

洗幹持南

張月兒

翁金忠

蘇蕙

翁金忠

卿憐我愛

一隻

江平

苦海情僧

相

朱頂鵝

凌曉暉

一隻

李錦昌

祭

瀟湘

一隻

朱頂鵝

雷

一隻

芳麗芬

洗幹持南

張月兒

翁金忠

蘇蕙

翁金忠

卿憐我愛

一隻

江平

苦海情僧

相

朱頂鵝

凌曉暉

一隻

李錦昌

祭

瀟湘

一隻

朱頂鵝

雷

一隻

芳麗芬

洗幹持南

張月兒

翁金忠

蘇蕙

翁金忠

卿憐我愛

一隻

江平

苦海情僧

相

朱頂鵝

凌曉暉

一隻

李錦昌

祭

瀟湘

一隻

朱頂鵝

雷

一隻

芳麗芬

洗幹持南

張月兒

翁金忠

蘇蕙

翁金忠

卿憐我愛

一隻

江平

苦海情僧

相

朱頂鵝

凌曉暉

一隻

李錦昌

祭

瀟湘

一隻

朱頂鵝

雷

一隻

芳麗芬

洗幹持南

張月兒

翁金忠

蘇蕙

翁金忠

卿憐我愛

一隻

江平

苦海情僧

相

朱頂鵝

凌曉暉

一隻

李錦昌

祭

瀟湘

一隻

朱頂鵝

雷

一隻

芳麗芬

洗幹持南

張月兒

翁金忠

蘇蕙

翁金忠

卿憐我愛

一隻

江平

苦海情僧

相

朱頂鵝

凌曉暉

一隻

李錦昌

祭

瀟湘

性情

慾海痴妹 上集

蕭生著

洪門信條
以義俠除奸

THE CHINESE TIMES
The only Chinese newspaper in Vancouver. Published every day except Fridays and holidays by the Chinese Publishers Ltd.

「正格」五律正格。是六朝官制法。六朝詞賦。事中尋事。如鮑照無城賦。庾信小園賦。江淹恨別二賦。有時而窮。物有時而復。欲避此二病。官制分層次之法。實不可少。

所以。鮑照無城賦。分無城之富貴豪俠。征戍伉儷。方外。猶達各聲次。別賦。分行者。留者。兩件式之泳衣。怡然自得。未嘗以爲羞。爾今所御。與兩件之泳衣。將母同。而竟大驚小怪。不許晉見。誠不可思議之尤。明珠雙手以轉洛身。雙掌抵其背。力推洛出門。砰然閉門。良久啟門而出。已易工人神及襯衣。白膠底鞋。英後灑灑。跳脫不羈。洛於後排。車上趨。仰見良空蔚藍。白雲紅日。兩旁綠樹繁花。向後而逝。明珠瀕覽景物。意漸欣悅。與洛載言載笑。情意甚親。

同車者皆疑其爲夫婦。明珠曰。若輩之目光。令人不耐。洛曰。若輩皆驚明珠之美。而羨吾有美妻。明珠曰。洛之言徒令我傷心。一你我姻緣。今生已無希望。還期來世。洛曰。天下無難事。人自不堅。若使明珠與我同心而奮鬥。事無不成之理。明珠曰。洛。你究爲貴家公子。不知人世之難難。在宗法之社會中。視女子之貞操。重逾一切。若有率爾而行。必受誹謗譏駁。至體無完膚。目前你找。所至受人歡迎。若其墮於情網而不拔。甚而結合爲夫婦。則足跡所經。人將以歧異目光而相視。諸至是。前人之五律詩比較是有成法的。現把唐詩很重格法的。那格法呢。是表示思想的規範。

現在詩界還未完全解放之外。使人知道。而且要知道的人們獲致明白了解。毫無阻滯。故此。怎樣懂得我的言語。不多不少。不輕不重。恰可如我心意中所欲發表。無自浮於義。或辭不達意之弊。那麼必需有一途徑。有一方法。遠途徑。遠方法。即詩中之格。所謂前後。處。實。正。反。人。我。一方一個畫家。當畫家潛心寫畫的時候。在圖形設色之間。必有成詩。不是束縛詩的不能成詩。比方一個畫家。當畫家潛心寫畫的時候。在圖形設色之間。必有成詩。不是束縛詩的不能成詩。等等。正是所以幫助詩的所以虛實。正。反。人。我。的字意。首尾倒置。左右分別。間雜安排。其不然。字有限制。法無變幻。定必千篇一律。勢必雷同。怎麼樣可說是藝術呢？

「格變」即是把上文說的前後。一遇熟。則在鐵上亂跳。但鵝身多泡過。則甘脆無比。鵝死後。將鵝掌切下。是爲紅燒鵝掌。而鵝身則不要矣。穿銀芽。是先將銀芽去頭去根。用水洗淨。次將金華火腿。剛逢炎暑。望涼風。舊雨携來妙畫工。

華僑男女青年無分界限。有志學習國技者請來報名。一律歡迎。以免收學費。

◎ 洪門體育會招生廣告

◎ 情海痴妹 上集

新到大批

銅鑊 錄鑊蓋 鐵鑊座

貨色雪亮，具備各種尺寸，適合餐館，房口，住宅及所有大小廚房之用。

Kuo Seun Importers Co. Ltd.
87-89-91 E. Pender St.
Vancouver 4, B.C.
Phone: P.A. 6023

中國信有限公司

元發雜貨藥材行

Yuen Fat Wah Jung Co. Ltd.
262 Pender St. E.
(P.A. 1548) Vancouver 4, B.C.

新到

暑天合時醬料

藥材茶葉

咸魚盞器

應時本地瓜菜俱全

高雲庚利國貨公司別推薦

瑞春源茶庄派有專員常駐產茶地區搜羅名嚴特產地道香茶兼聘名師加工焙製潔淨芬芳適合衛生有口皆碑茲為發揚國粹向外推銷所有出品均依美加入口法例保證妥當

GANGLEY TRADING LTD.
280 PENDER ST. EAST
VANCOUVER 4, B.C.

本號現從新改組專營正地道參茸藥材接理書信銀兩代辦出洋手續辦理出入口貨物迅速安善取費從廉如蒙賜顧無任歡迎

香港文咸裕豐和總經理關達天謹啓

門牌：六拾號 電報掛號 BAZAB.

YEE FUNG WO

60 BONHAM STRAND W.,

HONG KONG.

文強初中同學社請

李孟標蒞社演講

雲埠文強學校初中同學社自成立以來，積極推進社務工作，一切均能依照原定計劃進行。每月如期開會，互相研討，該社在假期中側重郊外旅行及參觀歷史文物工商業建設，以健全身心之發展。而增進見識。該社訂定本期工作大綱，內有定期請學者名流演講一項。昨拾八日下午八時，特邀李孟標先生在該校大禮堂演講，首由黃校長孔阜及該社常務李松先後致歡迎詞，及介紹李君履歷與邀請演講之意旨。

隨請李君演講，講題為《中國歷史文化

的偉大

精神文明

化學理與古例相印証

才辯具體

精勢而協調

聽者動容

演講畢，隨

請偕同李君來加之黃獻真小姐發揮

未幾鄭傑文答謝。茶會並由各

社員提出問題。李君分別解答。聽

君竟席話，勝過讀治年書，此次到

會者有嘉賓何國權、周禮牧師、李

容炳坤、黃郁幹、周煜生、黃國樞、

汝清、丘汝燮、周澤生、黃國樞、

袁婉瑤等共敘壹堂，研究學問。此

是雲埠文化團體首次學術性演講會

又訊，李孟標及黃獻真小姐

於昨拾八日上午十時半，由李

英及周靈牧師陪同到該校參觀。

該校長引導參觀，並贈與華語教育

會加拿大分會特刊，及該校多種刊

物。

食不必納稅。

要納三厘稅。此例為人人所

反對者，因為按照賣物捐條例，糧

按照現在規例，餐費超過五拾

仙者

政府撥款法趕快修訂賣物捐條例，

以求最低限度，免除小餐費捐云。

按照行規例，餐費超過五拾

仙者

直接撈來六六六號片

打鐵東均由尊便

據省長稱，政府正在設法遵照

六月拾貳日省選結果，更改奉省燒

酒例，但新辦法來不及提出下屆省

議會討論云。

品納又宣布，省政府擬促中央

政府，設法抑平加拿大幣值，使加

美幣值相等。據品納稱，加拿大幣

值比較鎊幣高百分之四，雖或能然

引起國民感覺光榮，但是實際上，

對於本省商務不利，因為本省出口

以鑛產及木材為主，而此種物產推

銷美國時，每元虧損四五仙，同時

因為以加幣購買美國入口貨，加幣

路大受影響。此外鎊幣買力減低

可能影響美國遊客減少，而無形

中影響本省商業云。

國銀行總理逝世

凡市一拾日合衆社電，美

八歲，昨晚在醫院病沒云。

美國銀行為乍尼尼氏之父親創

辦于一九〇四年，乍尼尼氏任該行

總理自一九三六年始，美國銀行設

分行于加省·倫敦·馬尼刺·東京

橫濱·神戶及上海逾六百間，乍尼

尼氏于一八八年初職于該銀行

為普通職員，該銀行初時規模甚小

而在卅五年內，陸續發展，以至

現今擁有資產逾六百萬元，為全世界

最雄厚之銀行云。

國銀行總理逝世

凡市一拾日合衆社電，美

八歲，昨晚在醫院病沒云。

美國銀行為乍尼尼氏之父親創

辦于一九〇四年，乍尼尼氏任該行

總理自一九三六年始，美國銀行設

分行于加省·倫敦·馬尼刺·東京

橫濱·神戶及上海逾六百間，乍尼

尼氏于一八八年初職于該銀行

為普通職員，該銀行初時規模甚小

而在卅五年內，陸續發展，以至

現今擁有資產逾六百萬元，為全世界

最雄厚之銀行云。

國銀行總理逝世

凡市一拾日合衆社電，美

八歲，昨晚在醫院病沒云。

美國銀行為乍尼尼氏之父親創

辦于一九〇四年，乍尼尼氏任該行

總理自一九三六年始，美國銀行設

分行于加省·倫敦·馬尼刺·東京

橫濱·神戶及上海逾六百間，乍尼

尼氏于一八八年初職于該銀行

為普通職員，該銀行初時規模甚小

而在卅五年內，陸續發展，以至

現今擁有資產逾六百萬元，為全世界

最雄厚之銀行云。

國銀行總理逝世

凡市一拾日合衆社電，美

八歲，昨晚在醫院病沒云。

美國銀行為乍尼尼氏之父親創

辦于一九〇四年，乍尼尼氏任該行

總理自一九三六年始，美國銀行設

分行于加省·倫敦·馬尼刺·東京

橫濱·神戶及上海逾六百間，乍尼

尼氏于一八八年初職于該銀行

為普通職員，該銀行初時規模甚小

而在卅五年內，陸續發展，以至

現今擁有資產逾六百萬元，為全世界

最雄厚之銀行云。

國銀行總理逝世

凡市一拾日合衆社電，美

八歲，昨晚在醫院病沒云。

美國銀行為乍尼尼氏之父親創

辦于一九〇四年，乍尼尼氏任該行

總理自一九三六年始，美國銀行設

分行于加省·倫敦·馬尼刺·東京

橫濱·神戶及上海逾六百間，乍尼

尼氏于一八八年初職于該銀行

為普通職員，該銀行初時規模甚小

而在卅五年內，陸續發展，以至

現今擁有資產逾六百萬元，為全世界

最雄厚之銀行云。

國銀行總理逝世

凡市一拾日合衆社電，美

八歲，昨晚在醫院病沒云。

美國銀行為乍尼尼氏之父親創

辦于一九〇四年，乍尼尼氏任該行

總理自一九三六年始，美國銀行設

分行于加省·倫敦·馬尼刺·東京

橫濱·神戶及上海逾六百間，乍尼

尼氏于一八八年初職于該銀行

為普通職員，該銀行初時規模甚小

而在卅五年內，陸續發展，以至

現今擁有資產逾六百萬元，為全世界

最雄厚之銀行云。

國銀行總理逝世

凡市一拾日合衆社電，美

八歲，昨晚在醫院病沒云。

美國銀行為乍尼尼氏之父親創

辦于一九〇四年，乍尼尼氏任該行

總理自一九三六年始，美國銀行設

分行于加省·倫敦·馬尼刺·東京

橫濱·神戶及上海逾六百間，乍尼

尼氏于一八八年初職于該銀行

為普通職員，該銀行初時規模甚小

而在卅五年內，陸續發展，以至

現今擁有資產逾六百萬元，為全世界

最雄厚之銀行云。